RYHMÄNOHJAUSTUOKIO TO 28.5.2020 KLO 12.00
SYKSYN 2020 YO-ILMOITTAUTUMINEN
Syksyn 2020 yo-kirjoituksiin ilmoittautuminen päättyy tänään torstaina 28.5. klo 15.00. Ilmoittautuminen tapahtuu wilmalla: Mene kohtaan lomakkeet ja valitse sekä täytä huolellisesti lomake ” Ilmoittautuminen yo-kirjoituksiin Lyseo”. 
LYSEON LUKUVUODEN PÄÄTÖS ETÄNÄ LA 30.5. KLO 10 ALKAEN
Tervetuloa yhteiseen lukuvuoden päätöstilaisuuteen lauantaina klo 10 alkaen! Tilaisuus pidetään ryhmänohjaajan johdolla!  Ohjelmassa on mm. rehtorin tervehdys, musiikkia, stipendien jakoa, katsaus kuluneeseen lukuvuoteen sekä leikkimielinen tietokilpailu ”Opevisa”.
6. JAKSON ARVIOINNIT 
[bookmark: _GoBack]Kuudennen jakson arvioinnit ilmestyvät Wilmaan viimeistään 10.6.2020 aikana. Rästikokeet ja kurssien täydennysaikataulut sovitaan suoraan kurssien opettajien kanssa.
LUKUVUOSI 2020 - 2021
Kalenterit 
Ensi vuoden lukuvuosikalenteri ja ensimmäisen jakson opiskelukalenteri ovat nähtävissä koulun kotisivulta ”Opiskelijalle” otsikon alta: https://savonlinnanlyseonlukio.onedu.fi/web/kalenteripohjat/
Oppimateriaalit
Myös ensi lukuvuoden kurssikohtaiset oppimateriaalitiedot löytyvät sieltä:
https://savonlinnanlyseonlukio.onedu.fi/web/oppimateriaalit/ 

Lukuvuoden 2020 - 2021 aloitus / Perjantai 7.8.2020 
klo 9.00: kokoontuminen juhlasaliin, rehtorin tervehdys ja ajankohtaiset asiat  siirtyminen RO-tuokiolle 
klo 10.30 ruokailu 
klo 11.00 oppitunnit työjärjestyksen mukaan  hanki ensimmäisen jakson oppimateriaali ennen koulun alkua 
Huom! Seuratkaa wilmaa ahkerasti elokuun alussa! Tiedotamme wilman kautta mm. mahdollisista poikkeavista opetusjärjestelyistä (esim. etäopetuksen jatkuminen koronatilanteen takia ???) 



TIEDOKSI VIELÄ!
Koulun kanslia  
on koko kesän ajan suljettu. Henkilökohtaista käyntiä emme suosittele. Jos asiasi vaatii henkilökohtaisen käynnin niin soita ensin. Koulun pihalla olevaan lukolliseen postilaatikkoon voi myös jättää postia. Kansliaan voi ottaa yhteyttä ajalla 1.6.-17.6.20 joko soittamalla numeroon 044 417 4506 (klo 9.00-12.00 ja 13.00-15.00) tai laittamalla sähköpostia koulusihteerille tuija.miettinen(at)savonlinna.fi tai laittaa viestiä wilmalla.
Kanslia on avoinna 4.8.-6.8.20 klo 9.00-12.00 ja 13.00-15.00. Koulupäivinä 7.8. alkaen kanslia on avoinna klo 9.00 – 11.30 ja 12.00 – 15.00. 
Koulumatkatuen hakeminen lukuvuodelle 2020-21	
Koulumatkatukeen oikeutettujen opiskelijoiden on mahdollisuus käydä ennen koulun alkua 4.8. alkaen täyttämässä koulun kansliassa koulumatkatukihakemus sekä ostotodistus. Matkalipun voi käydä ostamassa Matkahuollosta linja-autoasemalta elokuussa ennen koulun alkua lomakkeiden täyttämisen jälkeen. 
Opiskeluterveydenhuollosta!
Opiskeluterveydenhuolto sulkee ovensa kesän ajaksi 27.5. alkaen. Kesällä opiskeluterveydenhoitajalle soitetut puhelut ohjautuvat Lasten ja nuorten palveluluukkuun. Kiireellisissä asioissa ei kannata kesän aikana ottaa yhteyttä Wilman kautta, koska luen Wilma-viestit pääsääntöisesti vasta seuraavan lukukauden alettua 7.8.
Kesän aikana voi olla yhteydessä Lasten ja nuorten palveluluukkuun, joka palvelee arkisin klo 8-15 (alle 23-vuotiaiden asioissa). Kiireellistä hoitoa vaativissa vaivoissa tulee ottaa yhteyttä päivystykseen. Ehkäisyasioissa palvelee perhesuunnitteluneuvola. Savonlinnan Kriisikeskus tarjoaa myös kesän aikana keskusteluapua niin akuuteissa kuin pitempiaikaisissakin kriisitilanteissa.
Hengitystieinfektio-oireisten tulee ottaa suoraan yhteyttä ajanvarauspuhelimeen  p. 015 527 7112 arkisin klo 8.00-15.30 ja virka-ajan ulkopuolella Päivystysapuun p. 116 117. 
Sosterin kotisivuilta löytyy linkki: https://www.omaolo.fi/ Omaolo-oirearvioon, jota kannattaa hyödyntää, mikäli epäilee koronavirusinfektiota.  
Lasten ja nuorten palveluluukku p. 015 527 7000 tai https://www.sosteri.fi/asiointi/sahkoiset-palvelut/palveluluukku/
Päivystys p. 015 527 7777.
Savonlinnan pääterveysaseman vastaanotto p. 015 527 7112.
Savonlinnan pääterveysaseman neuvola p. 015 527 7187.
Savonlinnan Kriisikeskus p. 0440-273 700 tai kriisikeskus@slnkriisikeskus.fi
Opiskeluterveydenhuolto avaa ovensa taas lukuvuoden alkaessa 7.8.
Mukavaa ja rentouttavaa kesää! T. Maija Aalto, terveydenhoitaja
