RYHMÄNOHJAUSTUOKIO TO 20.8.2020 KLO 12.00

VALOKUVAUSLOMAKKEIDEN JAKO

Lyseolla järjestetään koulukuvaus ma 31.8. – ti 1.9.2020. Perusryhmäkohtainen valokuvausaikataulu julkaistaan ensi viikolla. Ryhmänohjaaja jakaa opiskelijoille valokuvauslomakkeet, jotka täytetään ja käytetään kotona, jotta saadaan huoltajan allekirjoitus lomakkeeseen (alle 18v. opiskelijat). 

HUOM! Huolellisesti täytetty lomake pitää ottaa mukaan valokuvaukseen, joten säilytä se! 

BUSSIAIKATAULUISTA / YKKÖSET 

Ryhmänohjaaja kartoittaa omasta ryhmästään, kenellä on tarve lähteä päivän päätteeksi aikaisemmin koulusta, koska busseja ei enää myöhemmin kulje kyseiseen suuntaan. Ykkösten ryhmänohjaaja selvittää, ketä tämä asia koskettaa, mistä bussivuorosta on kyse ja minä päivinä tämä tarve on. Nämä tiedot kirjataan erilliselle lomakkeelle (liite 1). Lomake palautetaan rehtorille.

YKKÖSTEN SÄILYTYSLOKERIKOISTA 

Ensimmäisen vuosikurssin opiskelijat saavat wilman kautta tiedon lokerikon numerosta ja avauskoodista. Avaus- ja sulkemisohjeet lokerikkojen luona. Pääaulan ilmoitustaululla on lista, josta opiskelija näkee missä päin koulua lokerikko on. Osa opiskelijoista saa wilmalla tiedot jo tällä viikolla perjantaina, loput opiskelijat saavat tiedot ensi viikolla.


ABITURIENTTIEN YO-INFO KE 26.8. KLO 13.00 ALKAEN JUHLASALISSA

Ensi keskiviikon YO-info on tarkoitettu kaikille tänä lukuvuonna 2020-2021 yo-kirjoituksiin osallistuville. Tilaisuudessa käydään läpi ylioppilastutkintolautakunnan ohjeita ja Lyseon koulukohtaisia yo-käytänteitä. 


AAMU- JA VÄLIPALATARJOILU EDULLISESTI
Lyseolla alkaa taas ruokalassa aamupäivisin 9.30-9.55 aamu- / välipalatarjoilu. 
Hinta on 1,70€ ja ruokalasta voi ostaa myös 10 kpl lippuvihkoja.
· ma, ke ja pe puuroa ja mehukeittoa
· ti ja to rahkaa ja mysliä
KERHONOHJAAJAKSI 4H-YHDISTYKSEEN?
4H hakee kerhoihin oma-aloitteisia, vastuullisia ja lapsista pitäviä 15-vuotiaita tai vanhempia nuoria kerho-ohjaajiksi. Ohjaajaksi haluaville järjestetään osaava kerhonohjaaja-koulutus etä- ja lähiopetuksena 26.8.-28.8. Lisätiedot katri.lotjonen@4h.fi p. 044 700 0087 http://www.savonlinna.4h.fi 
LUONTOELOKUVAFESTIVAALI YKKÖSILLE TÄNÄÄN

[bookmark: _GoBack]Toteutetaan luontoelokuvafestivaali siten että 20.8.2020 torstaina 5. palkin ykkösten ryhmät osallistuvat. Siis ÄI01.3 (akoi), UE01.1 (vloi), MAY01A.2 (hmpe), FY01.2 (nhol) ja RUB00.2 (jkos). Linkki elokuvaan on lähetetty kaikille opettajille sähköpostilla.

MUUT ASIAT

· Älä jätä mitään arvotavaroita naulakkoon jäävän takin taskuun!
· Laita oma nimesi ulkovaatteisiin (takki, kengät), jotta vaatteet eivät vaihdu kenenkään kanssa!  
· Ruokala siivotaan päivittäin klo 12.30-13.00 välisenä aikana ja silloin ruokalassa EI voi tehdä läksyjä tai pari- ryhmätöitä!

